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CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO

DIRETORIA DE GESTÃO INTERNA

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 03 – PE Nº 14/2014
Segue abaixo a resposta ao Pedido Esclarecimento nº 03 – PE nº 14/2014:

QUESTIONAMENTO: 

Referente ao item 46.01 do Anexo I do Termo de Referência (Especificação Técnica) do edital de pregão 14/2014.

Entendemos que soluções que suportem, no mínimo 1 (hum) dos padrões citados serão aceitas. Está correto o nosso entendimento?
RESPOSTA:
“Não, o entendimento não está correto. A exigência do item 46 é que o serviço de correlação de logs seja capaz de correlacionar eventos originários de fontes descritas nos itens 46.1, 46.2, 46.3, 46.4, 46.5 e 46.6, sendo que os padrões de mercado indicados no item 46.1 são um rol exemplificativo e o serviço que suporte apenas 1 padrão de mercado indicado no item 46.1 não atenderá às especificações técnicas.”

